

2022年度克旗文明委会议暨创建自治区文明城市攻坚动员大会召开

本报讯(记者 王莹莹)5月13日,2022年度克旗文明委会议暨创建自治区文明城市攻坚动员大会召开。旗委书记周井民,旗委副书记、旗长王永春,旗人大常委主任胡日查,旗政协主席王义君及旗四大班子、法检“两院”和其他在家处级领导出席会议。

会议由王永春主持。

周井民在会上强调,2022年是我旗文明城市创建事关成败的一年,全旗上下认识上要再提高、措施上要再强化、责任上要再落实,确保今年成功创建自治区文明城市。要深刻认识文明城市创建的严峻形势,时刻正视文明城市创建的短板不足,警醒起来、重视起来、行动起来,全力以赴抓好突出问题整改。要把握重

点、综合施策,在未成年人思想道德建设、提升文明素养、加强环境卫生、交通秩序治理、提升服务水平、社区建设和生活小区管理等方面下功夫,求实效,以整改工作的实际成效为创城工作“加分添彩”。

周井民要求,各苏木乡镇、街道、旗直各部门要进一步充实创城工作机构力量,形成主要领导亲自抓、整套班子合力抓、条块结合共同抓的工作格局。宣传部要发挥好牵头抓总作用,搞好总体谋划,加强具体指导、全程督导,协调推进各项工作任务落地落实。各地区各部门要强化协作配合,牢固树立“全旗一盘棋”的思想,坚持上下联创、齐抓共管,齐心协力打赢创城攻坚战。要强化督导检查

和氛围营造,充分发挥新闻媒体的舆论宣传引导作用,营造浓厚的创建工作氛围,让创城工作家喻户晓。全旗上下要迅速行动起来,继续发扬“敢打大仗、能打硬仗、善打胜仗”的优良传统,勇于直面挑战,敢于攻坚克难,一往无前,坚决打赢创建文明城市攻坚战,为人民群众营造一个文明和谐的城镇环境,以实际行动向全旗人民交上一份满意的答卷。

王永春强调,各地区、各创城责任单位要切实提高站位、全力攻坚,迅速把思想和行动统一到旗委关于创建自治区文明城市的要求部署上来,认真梳理责任清单,职责细化到人、落实到位,各项工作环环相扣、无缝对接,汇聚创建工作的整体合力。要明确目标,突出重点,紧紧围绕《实施方案》《自治区测评任务清单》

目标要求,继续坚持标本兼治、重拳出击,坚决做到彻底整治、不留空白,履职尽责,真抓实干,全面提升城区发展环境和人居环境,努力营造克旗新形象。要注重宣传,营造氛围,以开展文明城市、文明单位、文明村镇、文明家庭、文明校园等创建活动为抓手,动员社会各界力量广泛参与,构建全方位、广覆盖、多形式、常态化、高密度、大视角的创建宣传工作格局,不断提高自治区文明城市创建工作的支持率、参与率和满意率。

会上,旗委常委、宣传部部长郭宏杰安排部署了2022年度文明城市创建工作,城管局、教育局、住建局、文旅体局、宜昌街道依次作表态发言。

全旗党建工作会议召开

本报讯(记者 白建平)5月13日,全旗党建工作会议召开。旗委书记周井民,旗委副书记、旗长王永春,旗人大常委主任胡日查,旗政协主席王义君及旗四大班子、法检“两院”和其他在家处级领导出席会议。

会议由王永春主持。

周井民在会上强调,全旗各级党组织和广大党员干部要把把握大局大势,统一思想认识,坚决扛起新时代党建工作政治责任。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,牢牢把握新时代党的建设总要求,把准政治方向,着眼发展大势,围绕补齐短板,以党建工作高质量发展引领全旗经济社会高质量发展。

周井民要求,要聚焦服务大局,抓实重点任务,扎实推动新时代党的建设各项工作。政法工作要在“防风险、保稳定”上下功夫,把维护国家政治安全、防范化解社会风险作为首要政治任务,切实发挥好政法机关在优化法治营商环境、扫黑除恶等方面的职能作用。统战工作要在“增共识、聚合力”上下功夫,坚持政治立身、思想先行,持续加强对统战工作的领导;坚持围绕中心、服务大局,着力实现统战工作有为有位;坚持开拓创新,健全机制,不断夯实基层统战工作力量。组织工作要在“正导向、打基础”上下功夫,要突出政治标准,推动高素质专业化干部队伍加速成长、好干部竞相涌现;要坚持夯基固本,推动基层党组织政治功能全面增强、组织力全面提升;要坚持党管人才、引领发展,推动人才工作更加积极、更加有效。宣传工作要在“举旗帜、鼓干劲”上下功夫,要坚持不懈地加强理论武装,提高舆论引导能力,推进精神文明建设和文化建设,培育文明新风尚,营造良好发展氛围,满足人民群众精神文化需求。

周井民要求,各级党委(党组)要强化责任落实,切实履行好党委主体责任、党组书记第一责任人和班子成员“一岗双责”责任,把加强党建队伍建设作为党建工作的重要环节来抓,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓落地、抓落细。要严守纪律规矩,以身作则,率先垂范,牢记人情里面有原则、交往之中有纪律,时刻警惕被“围猎”的风险,筑牢拒腐防变思想堤坝。要善于担当作为,确保所做的每项工作都依法合规、有理有据,符合中央大政方针和上级决策部署,经得起实践检验。要认真贯彻落实中央推进干部能上能下若干规定及自治区实施办法,推动干部能上能下,真正建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的高素质干部队伍。

要力戒形式主义和官僚主义,发扬求真务实、求严、求实的作风,积极参与、主动承担重点领域工作,以务实的作风促进各条战线工作扎实有效开展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,王永春就贯彻落实本次会议会议精神强调,各地区、各部门要围绕此次会议精神抓落实,趁热打铁,行动起来,组织召开专题会议,及时把本次大会的精神传达下去,做到在思想上合拍,在行动上共振,把会议精神真正落到实处。要围绕重点工作推进抓落实,立足本单位的职能和实际,找准结合点,选好突破口,认真谋划好本单位的工作思路,合理摆布好精力、人力和物力,努力实现整体工作的全面推进。要围绕责任体系建设抓落实,切实增强做好党建工作的责任感和使命感,把党建工作纳入重要议事日程,进一步建立健全党建工作责任机制,细化分解党建工作目标任务,逐条逐项落实到具体责任单位和责任人,切实形成一级抓一级、一级带一级的局面,确保抓出成绩、抓出效果。

会议还对全旗政法工作、统战工作、组织工作、意识形态和宣传思想工作进行了安排部署。

李占杰到旗公安系统进行工作调研

本报讯(记者 王莹莹)5月16日,旗委副书记、政法委书记李占杰到旗公安系统进行工作调研。副旗长、公安局局长于刚陪同调研。

李占杰先后来到热水派出所、经棚派出所、交管大队、刑侦大队、反恐防暴和特警大队、警支大队、政保大队、治安大队等所队,听取了旗公安局有关部门、警种负责人关于队伍建设及当前重点工作推进情况的汇报。实地参观了旗公安局刑事科学技术室、备勤室、应急装备室

以及基层派出所办案区、警务室、调解室等,查看了基层基础工作台账,详细了解了当前制约旗公安工作发展的难题。

在随后召开的座谈会上,李占杰听取了旗公安局基本情况、当前工作开展情况、存在的问题和下一步工作安排等方面的工作汇报。李占杰首先对旗公安局维护克旗地区社会安全稳定作出的重要贡献表示肯定,并要求旗公安局在下一步工作中要聚焦工作中突出短板及存在的问题,积极借鉴先进地区工作经验

及做法,结合本地区实际,着力在破解工作难题和瓶颈上下功夫。

李占杰强调,旗公安局上下,要认真学习、忠诚践行习近平总书记重要训词精神,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,立足公安职责使命,扎实做好维护社会稳定的各项工作任务。要坚持国家利益至上,坚决捍卫政治安全。按照二十大安保工作各项要求,坚决打赢二十大安保

维稳攻坚战。要加强社会治安治理,切实保障人民安宁,强化底线思维,发扬斗争精神,完善社会治安防控体系,积极应对各种风险挑战,使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续。要加强队伍建设,全面落实从优待警工作,进一步加强请示沟通,尽最大努力,在政治上、待遇上全面落实各项从优待警工作举措。要充分发挥职能作用,强化社会大局稳定,为全旗经济发展、重点项目建设、服务保障民生保驾护航。

2022年全旗“扫黄打非”工作部署会议暨第一次联席会议召开

本报讯(记者 郎榕泽)5月13日,2022年全旗“扫黄打非”工作部署会议暨第一次联席会议召开。旗委常委、常务副旗长姜惠勇,旗委常委、宣传部长郭宏杰出席会议。

会议强调,2022年是党的二十大召开之年,做好“扫黄打非”工作任务艰巨、使命光荣、意义重大。要紧紧围绕迎接

宣传贯彻党的二十大精神这条主线,坚持以人民为中心的工作导向,聚焦群众关切,筑牢民心工程,营造健康向上的社会文化环境。要立足工作大局和辖区实际,将“扫黄打非”工作摆在重要位置,牢牢守住底线思维,发扬斗争精神,强化组织领导,明确管理责任,以实际行动维护政治安全和意识形态安全。

会议要求,要坚持网上净化和网下清查相结合、集中行动和专项整治相结合、日常监管和明查暗访相结合,突出“扫”的优势“打”的力度,以实施“正道2022”“新风2022”集中行动为平台,聚焦重点、把握节奏、攻克难点,统筹推进、压茬推进8个专项整治行动,以打开路、以打立威,切实维护文化市场安全稳定。

会议传达了赤峰市“扫黄打非”工作部署会议精神,安排部署了2022年全旗“扫黄打非”工作。旗文旅体局、宜昌街道管理办公室结合本单位职能就做好2022年“扫黄打非”工作做了交流发言。

旗文旅公司与巴特今生农牧业科技有限公司举行“沐伦游礼”2022年文旅产品研发及推广签约仪式

本报讯(记者 姜丰)5月13日,旗文旅公司与巴特今生农牧业科技有限公司举行“沐伦游礼”2022年文旅产品研发及推广签约仪式。旗委常委、常务副旗长姜惠勇出席签约仪式并讲话。

签约仪式上,旗文旅公司与巴特今生农牧业科技有限公司就“如何深化和

延展“沐伦游礼”产业链内涵”、“官方‘沐伦游礼’直营店形象输出”、“产品质量、质检、售后落实情况”等方面进行了交流与探讨,随后双方就“沐伦游礼”2022年文旅产品研发及推广进行了现场签约。姜惠勇在仪式上发表讲话,他希望,旗文旅公司与巴特今生农牧业科技有限公司

双方要以项目为载体,大力开发文化旅游产品,打造既吸引游客又能体现我旗特色的乡村旅游、红色研学、地质奇观、温泉养生的精品旅游线路。要坚持文化创意与旅游产业深度融合,围绕消费需求,讲好克旗故事,吸引更多游客到克旗观光旅游。要充分利用我旗旅游资源

与巴特今生的网络资源优势,在文旅产品研发、文旅产品供给等方面开展深度合作,努力打造精品项目,为推动我旗文旅融合发展贡献力量。

国道233线经棚至桦木沟(蒙冀界)段公路工程可行性研究报告初步审查会议召开

本报讯(记者 郎榕泽)近日,国道233线经棚至桦木沟(蒙冀界)段公路工程可行性研究报告初步审查会议召开。副旗长牛啸宇出席会议并讲话。

会议听取了中交第一公路勘察设计院有限公司对国道233线经棚至桦木沟(蒙冀界)段公路工程项目建设的交通分

析及预测、技术标准、建设方案、实施方案和土地利用评价等方面的汇报,与会人员就方案的修改完善、深化提升等方面进行探讨交流,并结合实际提出意见建议。

牛啸宇在会上强调,我旗各相关部门要进一步统一思想,坚持着眼长远、科

学规划、整体协调理念,对规划方案进行深化提升,各相关部门要主动配合,做好各项服务保障工作,共同努力推动项目早落地、早实施、早见效。

会上,与会人员还前往项目所在地进行了现场踏勘。

据了解,国道233线起于我旗,终于

安徽省黄山市,是赤峰市境内一条重要南北向国道。国道233线经棚至桦木沟(蒙冀界)段公路工程的实施,对于提升赤峰市西部地区国道服务水平、改善我旗交通状况、带动沿线工农业与旅游业的发展、促进区域经济社会发展具有重要作用。

我旗多部门开展“科技为民·奋斗有我”暨“民族政策宣传月”主题活动

本报讯(记者 马川一)5月11日,旗委统战部、旗科协、旗人民医院、旗民院、旗民委、旗乌兰牧骑、乌兰布统苏木联合开展“科技为民·奋斗有我”暨“民族政策宣传月”主题活动。

活动中,旗委统战部工作人员通过设置宣传标语、发放宣传册等方式向小

红山子嘎查群众面对面宣传民族政策法规知识,营造了浓厚的“民族政策宣传月”氛围。

旗科协通过“科普大篷车”向乌兰布统苏木小学学生讲解了科普仪器的操作方法和科学原理,激发了大家学习科学、走进科学的兴趣和热情。

旗乌兰牧骑走进小红旗嘎查开展了文艺演出,通过独唱、合唱、马头琴、舞

蹈等精彩节目把党的声音和关怀传递到基层。

旗人民医院在小红旗嘎查开展了免费义诊活动,涉及心电图检测、测量血压、B超、呼吸内科、肺功能等检查项目,为群众搭建了健康服务平台,吸引了不少群众前来求医问药。

此次活动,以全旗开展“民族政策宣

传月”活动为契机,深入宣传贯彻党的民族理论政策,铸牢中华民族共同体意识,为乌兰布统苏木辖区群众送去了一场文化、科技和健康盛宴,增强了群众获得感和幸福感。

我旗举办“红十字博爱周”活动

本报讯(记者 王莹莹)5月11日,旗红十字会联合市中心血站、旗卫健委、旗人民医院、旗中蒙医院以及红十字蓝天志愿服务队、红十字闪电志愿服务队等单位开展“红十字博爱周”活动,旗政府副旗长王彬出席活动并讲话。

王彬在活动中指出,无偿献血是一项利国利民的社会性公益事业,是发扬人道主义精神、奉献爱心的系统工程。王彬希望,广大无偿献血者和红十字志愿者们要以本次活动为契机,坚持“汇集爱心,传递爱心,奉献爱心”的崇高理念,一如既往地支持我旗无偿献血事业的健康发展,用爱心和真诚激励、引导每一位公民踊跃献血,将爱的火种不断地传递到全旗每一个角落,为推动我旗无偿献血事业的健康稳步发展作出新的更大贡献。

活动中,王彬等领导为红十字无偿献血爱心基地揭牌,为赤峰无偿献血志愿者协会副会长颁发聘任证书,向旗红十字会无偿献血志愿服务队授旗。旗红十字会相关负责人宣读了《克旗红十字会无偿献血倡议书》,志愿者们还进行了无偿献血、捐献造血干细胞。

据了解,此次活动共组织动员85名志愿者和爱心人士无偿献血30000毫升,另有20名志愿者和爱心人士自愿完成了造血干细胞的血样登记入库工作。

关爱未成年人 呵护祖国花朵